

Zajednica udruga antifašističkih boraca i antifašista Dubrovačko-neretvanske županije daje bezrezervnu podršku Priopćenju za javnost Saveza antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske od 20. ožujka 2015. godine u kojem je izražen protest zbog odluke Predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović da iz svog ureda na Pantovčaku ukloni bistu Josipa Broza Tita.

Pridružujemo se odluci SABA RH da ne prihvati pokroviteljstvo Predsjednice Republike u obilježavanju sedamdesete obljetnice pobjede nad fašizmom u Drugom svjetskom ratu, zbog njezinog odnosa prema Josipu Brozu Titu i antifašizmu.

Ovaj kukavički obračun s Josipom Brozom Titom, nije samo simbolični čin, već početak dugo najavljivane strategije HDZ-a o obračunu s antifašizmom (izbacivanje iz Ustava RH, lustracija, "sučeljavanju s prošlošću").

Žalosno je da Predsjednica Republike Hrvatske na početku svog mandata izaziva nove podjele, neodgovorno tumači povijesne činjenice, i obračunava se s hrvatskim antifašizmom.

Odvajati Josipa Broza Tita, jednog od najvećih vojskovođa antifašističke koalicije Drugog svjetskog rata, poštovanog svjetskog državnika, od antifašističkog pokreta. drska je povijesna i politička manipulacija.

Kolinda Grabar Kitarović uzima sebi za pravo da Vrhovnog komandanta antifašističke narodnooslobodilačke pobjedničke vojske, državnika koji je imao hrabrosti reći ne Stanjinu, tvorca radničkog samoupravljanja, osnivača i lidera Pokreta nesvrstanih, čovjeka koji je najzaslužniji za teritorijalnu cjelovitost Hrvatske i pravo na vlastitu državu, proglašava diktatorom.

Tita i u ovoj prigodi ne treba braniti, njega brani njegovo velebno povijesno djelo i ugled koji uživa diljem zemaljske kugle.

Tom, po njenom sudu "diktatoru" na posljednji ispraćaj, najveći do sada u svijetu zabilježen, došlo se pokloniti 209 delegacija iz 128 zemalja svijeta.

Uloga Predsjednice Republike zasigurno nije revizija svjetske i naše povijesti, izazivanje ideoloških i drugih podjela, narušavanje suvereniteta zemlje u inozemstvu.

Neprihvatljiva nam je politika svrstavanje Republike Hrvatske u ulogu dobrih slugu loših gospodara.

Antifašistički borci i antifašisti Dubrovačko-neretvanske županije pozivaju Predsjednicu Republike da se u skladu s Ustavom s dužnim poštovanjem odnosi prema povijesnim činjenicama, žrtvama i doprinosu Republike Hrvatske u pobjedi i svrstavanju Republike Hrvatske u zemlje pobjednice u sklopu pobjedničke antifašističke koalicije u Drugom svjetskom ratu. Sviđalo se to njoj ili ne, Josipu Brozu Titu u toj pobjedi pripada posebno mjesto i poštovanje. Biste se mogu prenositi, kao uostalom i oštetiti i srušiti oko tri tisuće spomenika, ali se ne može povijest mijenjati temeljem dnevno-politikantskih potreba.

Onaj tko ne razlikuje Jasenovac od Bleiburga, odvaja Josipa Broza Tita od antifašizma, ne razlikuje antifašizam od neofašizma, tko ne zna cijeniti doprinos teritorijalnoj cjelovitosti i preduvjetima za osamostaljenje Republike Hrvatske, ne može biti pokrovitelj tako značajnih obljetnica kao što je 70. obljetnica pobjede nad nacifašizmom u Drugom svjetskom ratu.

Pozivamo domaću i stranu javnost da dignu svoj glas protiv ovog smišljenog pokušaja revizije povijesti i bezumnog obračuna s antifašizmom, jednom od najznačajnijih civilizacijskih tekovina dvadesetog stoljeća.

Predsjednik:

Branko Grošeta, dipl. oec.